



# CJP

BOSNA I HERCEGOVINA – БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА - BOSNIA AND HERZEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE - ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ -  
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

JAVNA USTANOVA CENTAR ZA EDUKACIJU SUDIJA I TUŽILACA  
JAVNA USTANOVA CENTAR ZA EDUKACIJU SUDACA I TUŽITELJA  
ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЕДУКАЦИЈУ СУДИЈА И ТУЖИЛАЦА  
PUBLIC INSTITUTION CENTRE FOR JUDICIAL AND PROSECUTORIAL TRAINING OF FBiH

Fondacija Centar za javno pravo  
Stiftung Kompetenzzentrum für Öffentliches Recht  
Foundation Public Law Center

---

## Stručno savjetovanje o odgovornosti za govor mržnje na internetu

Fondacija Centar za javno pravo u saradnji sa Centrom za edukaciju sudija i tužilaca (CEST) FBiH u sali za edukacije CEST-a (Sarajevo, Halida Nazečića 4) organizira stručno savjetovanje o

### **govoru mržnje na internetu i elektronskim medijima**

**(srijeda 29. maja/svibnja 2019. godine).**

Govor mržnje je sveprisutan fenomen u javnom prostoru Bosne i Hercegovine. U elektronskim medijima i na internetu je svakodnevna pojava. Socijalne mreže i informativni portali jednim dijelom „žive“ od govora mržnje. Na savjetovanju će se razmotriti konkretne forme i na izabranim primjerima će se ilustrirati profesionalne (žurnalizam, pravosuđe) i socijalne posljedice govora mržnje. Cilj je utvrditi pojavne oblike govora mržnje, ustanoviti pravno upotrebljiv pojam kao i kriterije za ocjenu nedopuštenog ponašanja na internetu i definirati pretpostavke odgovornosti za širenje govora mržnje na elektronskim medijima.

Skup je koncipiran kao workshop/savjetovanje na kojem će se predstaviti četiri aspekta govora mržnje i u dijaloškoj formi će se sa učesnicima obraditi problematična mjesta i pozicije. Pojedine aspekte govora mržnje će predstaviti saradnici FCJP, inače priznati eksperti za ovo područje: medijsko-žurnalistički aspekt će predstaviti *Amer Džihana* (medijski analitičar), *Mehmed Halilović* (bivši ombudsman za medije i dugogodišnji novinar) i *prof. dr. Enes Osmančević* (profesor Filozofskog fakulteta u Tuzli i član žalbene komisije Vijeća za štampu BiH); krivičnopravni i civilnopravni aspekt će predstaviti sudije Vrhovnog suda FBiH dr. Ljiljana Filipović i Goran Nezirović, a javnopravne standarde u pogledu prakse Suda za ljudska prava i Ustavnog suda BiH *Sevima Sali Terzić* (saradnica FCJP) i *Franjo Dragičević* (viši stručni suradnik u Uredu registrara Ustavnog suda BiH).

FCJP sa svojim skupovima donosi kompetenciju, orijentaciju na pravnu praksu i na konkretna rješenja pravnih problema.

Analize govora mržnje pripremljene za ovaj skup mogu se preuzeti pod linkom CJP: <http://fcjp.ba/index.php/projekti>

---

---

## Stručno savjetovanje

### GOVOR MRŽNJE NA INTERNETU

Sarajevo, srijeda, 29. maj/svibanj 2019. godine

Sala za edukaciju JU CEST FBiH

71000 Sarajevo, Ul. Halida Nazečića broj 4

#### Raspored

**09:30 – 10:00** Registracija učesnika

**10:00 – 10:15** Pozdravni govori (predstavnici FCJP-a, CEST-a FBiH)

#### **10:15 – 11:15 Panel I: Govor mržnje u javnom prostoru BiH**

*Amer Džihana* (medijski analitičar) i *Mehmed Halilović* (bivši ombudsman za medije i dugogodišnji novinar): Govor mržnje u javnoj komunikaciji u BiH

*Prof. dr. Enes Osmančević* (Filozofski fakultet Tuzla i član žalbene komisije Vijeća za štampu BiH): Govor mržnje u praksi Vijeća za štampu

#### **11:15 – 12:15 Panel II: Odgovornost za govor mržnje: krivičnopravni i građanskopravni aspekt**

*Dr. Ljiljana Filipović* (sutkinja Vrhovnog suda FBiH): Krivičnopravni aspekti govora mržnje na internetu i u medijima

*Goran Nežirović* (sudija Vrhovnog suda FBiH): Građanskopravni aspekti govora mržnje na internetu i u medijima

**12:15 – 12:30** Pauza za kafu

#### **12:30 – 13:30 Panel III: Odgovornost za govor mržnje: javnopravni aspekt**

*Sevima Sali Terzić* (saradnica FCJP i viša pravna savjetnica, Ustavni sud BiH): Međunarodnopravni aspekti i nacionalna primjena

*Franjo Dragičević* (pravni savjetnik u Uredu Registrara, Ustavni sud BiH): Govor mržnje u odlukama Ustavnog suda BiH

**13:30 – 14:00** Diskusija/pitanja

**14:00** Zaključenje skupa

